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SIBELIUSPARKEN

Rødovre almennyttige Boligselskab

Afdelingsbestyrelsen


Referat fra Afdelingsbestyrelsesmøde nr. 5 - 2017-18.

Onsdag d. 3. November 2017

Åben del.

Til stede: Karsten Ellekær (KE), Edith Kristensen (EK), Johnny R. Pedersen (JRP) Birgit Gotfredsen (BG referent), Johnny R. Pedersen (JRP) og ejendomsmester Daniel Frølich (DF).
Ikke mødt: Jan Tipsmark (JT)
Pkt. 1.
Godkendelse af referat nr. 4 vil ske på næste bestyrelsesmøde.
 Pkt. 2
Formanden orienterer:
Udskiftning af udendørsbelysning er lige ved at være færdig, der mangler kun nogle få.  Ørsted (DONG) har orienteret om forløbet hos os og præsenteret et revideret aftalegrundlag med DAB, der ændrer vores tilbagebetalingstid fra 12 år til 8 år.  

Vi undersøger mulighederne for udskiftning af vores borde/bænkesæt og har kigget på sæt bygget af azobé-træ fra nedlagte moler. Der er bestilt en prøveopstilling ved ejendomskontoret så alle har mulighed for at se det.
Der er opstået et maskinbehov idet feje/suge maskinen er blevet alt for dyr i drift i form af reparationer. Bestyrelsen er enig i, at maskinen skal udskiftes. Da Ved Rådhuset skal bestale 20% afventes deres beslutning.

Pkt. 3
Orientering fra ejendomsmesteren
Økonomien: Vi følger budgettet og ligger endda lidt under.
Grønne områder: det har været svært at holde standarden det sidste stykke tid specielt  efter løvfaldet er begyndt, da feje/suge maskinen har været gået i stykker.
Glarmester: udskiftning af glas i indgangspartierne er nu blevet færdig.

Valg af ny gartner: tilbuddet fra den nye gartner (Faunus) er modtaget og det er besluttet, hvilke arbejdsopgaver vi ønsker, at de skal tage sig af, og hvilke opgaver ejendomskontoret selv tager sig af. Gartneren starter arbejdet i næste uge og begynder med det der skal plantes. 

Opfølgning på havegennemgangen: der har været en opfølgning på den tidligere gennemgang og nogle få har fået brev fra DAB angående haverne.

Renovering af legepladser: Hags legepladser har oplyst at de skulle være færdige. Det vil blive gennemgået at det aftalte er udført.
Diverse:

Pkt. 4
Orientering fra AU


       Der har været generalforsamling i AU som har fået nye bestyrelses- 

                               medlemmer. Susan Christoffersen blev valgt som formand, Jan Gotfredsen 

                               og Johnny Roger Pedersen som bestyrelsesmedlemmer. Det første møde  

                               efter valget afholdes den 7. november 2017. 
Pkt. 5
Diverse drøftelser 
Ønsker til budgettet 2018-19 er gennemgået og prioriteret som følger:Afdelingsbestyrelsens og ejendomsmesterens ønsker til det/de kommende år budgetter.

                        Listen er opdelt i 3 prioriteter, hvor 1. prioritet er en nødvendighed i det

kommende år budget, 2. prioritet er ønskeligt til det kommende års budget mens 3. prioritet bør indarbejdes i langtidsbudgettet.

	Prioritet
	Emne
	Omtrentlig udgift inkl. moms
	Bemærkninger

	1
	Genopretning af fliser flere steder i afdelingen
	?
	Daniel gennemgår området med Faunus og indhenter tilbud

	1
	Genopretning af ventilationssystem
	
	Daniel indhenter tilbud

	1
	Reparation/udskiftning af vandrør i Bystrædet 24 og 26
	Ca. kr. 160.000,-
	Pris er baseret på indhentede tilbud.

	1
	Renovering af vandudskiller og etablering af dieseltank ved ejendomskontor
	Ca. Kr. 100.000,-
	Pris er baseret på indhentede tilbud

	1
	Diverse nedslidte arbejdsredskaber (2 trækvogne, løftegrej m.v.)
	Der afsættes kr. 25.000,- hvert 5 år
	Hører til i kontogruppe 116.620

	
	
	
	

	2
	Udskiftning af bord/bænksæt (fra bebyggelsens start)
	Kr. 75.000,- i de to næste budgetår, i alt kr. 150.000,-
	Dette giver mulighed for udskiftning af 5-6 sæt, hvert af de 2 år.

	2
	Etablering af udendørs motionsbane for større børn og voksne.
	Anslået kr. 2-300.000,-
	Bebyggelsen har p.t. ingen tilbud stil store børn (voksne). Tilbud og forslag indhentes af bestyrelsen.

	
	
	
	

	3
	Rengøring (nedvaskning og overfladebehandling) af hvide eternitplader på lodrette, udvendige flader
	Ca. Kr. 450.000,- 
	Pris er baseret på indhentet tilbud.


Emner/ideer til hjemmesiden: intet til dette punkt.
Pkt.6                 Andre møder: Der har været RAB konference med en spændende guidet

                           tur rundt i København for at se nogle af de nye bebyggelser. Vi sluttede af 

                           med en guidet tur i Irmabyen. 

Pkt. 7
  Eventuelt: næste møde 6/12-2017 hvis der er punkter til mødet ellers 3/1

                          2018.

                          Der vil dog være normal kontortid 6/12-2017 kl 17.00 til 17.30 som Edith og

                          Karsten tager sig af. 

Karsten Ellekær


Edith Kristensen

Formand



Næstformand

Johnny R. Pedersen                                                             Birgit Gotfredsen
Kasserer                                                                                 Bestyrelsesmedlem 

Johnny Roger Pedersen
Kasserer
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